



扫码看专题



海南“村VA”

2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛



10

2024年8月2日 星期五  
责编/王渝 美编/李思思

# 看大戏、一展歌喉 这个周末来东阁放肆嗨！



## 不容错过 两部琼剧精彩上演

南国都市报8月1日讯(记者 陈婧)东阁夏夜,琼音绕梁!8月2日,2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛东阁站将在东阁侠夫学校继续进行。这个比赛周,不只有排球的激烈碰撞,更有琼剧的婉转柔情等你来欣赏。

届时,年轻一代的琼剧演员将登上舞台,以精湛的演技和深情的唱腔,演绎琼剧经典唱段,为观众送上一场琼剧文化盛宴。这不仅是一场戏迷的聚会,更是一次海南非遗的展示,旨在让更多人了解琼剧、欣赏琼剧,感受这份源自海南的深厚文化。

8月2日晚8点,首场演出《恩爱夫妻情》将率先与观众见面,用传统唱腔讲述夫妻情深,让每一句唱词都直击心灵。

8月3日同一时间,《玉兔记》将接续上演,带领观众穿越古今,走进另一个传奇故事,感受琼剧丰富的文化内涵和艺术表现力。

快来文昌市东阁侠夫学校,让我们在排球的激情与琼剧的温婉中,共度一个难忘的夏夜吧!



## 露天KTV来袭 想唱你就来

南国都市报8月1日讯(记者 陈婧)这个比赛周,音乐轻扬,欢乐相聚!8月2日至3日,外场舞台将为所有热爱音乐的朋友开启一个轻松愉快的露天KTV自助点唱平台,邀您一展歌喉!

夜幕降临,星空为伴,这将是一个乡民群众、市民游客自由欢唱的平台。无需担心专业与否,只要热爱音乐,就能在这里找到属于自己的麦克风。从经典老歌到流行金曲,海量曲库任意挑选,让您的歌声在夜空中自由飞翔。

活动现场,乡民游客可以与家人朋友一起合唱,感受温馨与欢乐;也可以独自站在舞台中央,享受那份只属于自己的聚光灯时刻,尽情释放内心的音乐激情。无论是哪种方式,都将是一次难忘的体验。

活动将于8月2日至3日的每晚19:00开始,喜欢唱歌的你,快来加入这个大舞台,一起唱响属于夏夜的旋律,共同创造东阁的美好回忆吧!报名热线:18889770391

## 城事播报

### “香奈儿”“宝格丽”…… “傍名牌”卖假货

南国都市报8月1日讯(记者 蒙健)“卡地亚”、“宝格丽”、“香奈儿”均为知名奢侈品品牌,受到不少年轻消费者的喜爱,一些商家靠“傍名牌”,在其所生产的产品打上了上述品牌的LOGO,有些销售商家为了提高销量,购进此类产品销售,殊不知这样的行为已构成了商标侵权。8月1日,记者从海口市市场监督管理局龙华分局获悉,海口龙华靓庄饰品店因销售“卡地亚”、“宝格丽”、“香奈儿”

等侵权产品,构成商标侵权被予以立案处罚。

5月17日,根据上海精萃知识产权代理有限公司的举报,海口市市场监督管理局龙华分局执法人员依法对海口龙华靓庄饰品店的经营场所进行检查。执法人员在该经营场所内发现有“卡地亚”戒指四枚;“宝格丽”戒指二枚;“香奈儿”戒指二枚;“香奈儿”发箍三个,共计十一件。经上海精萃知识产权代理有限公司

### 海口一饰品店销售侵权商品被立案处罚

工作人员在执法现场对这十一件商品进行鉴定,确认上述的十一件商品系侵犯注册商标专用权的商品。执法人员依法当场对上述涉嫌侵犯注册商标专用权的商品十一件予以扣押。

海口龙华靓庄饰品店销售侵犯注册商标专用权的商品的违法行为,违反了我国《商标法》的规定,海口市市场监督管理局龙华分局依法责令该店停止商标侵权行为,没收违法所得并罚款730元。

海口一超市销售过期食品  
获利1.5元  
被罚2500元

南国都市报8月1日讯(记者 蒙健)8月1日,记者从海口市市场监督管理局美兰分局获悉,海口美兰乐大家百货超市因销售一包超过保质期一周的鱼皮花生,赚了1.5元,结果被依法予以处罚款2500元。

据介绍,7月17日,海口市市场监督管理局美兰分局执法人员依法对海府一横路的海口美兰乐大家百货超市进行检查。现场发现在该超市内的货架上摆放着用于销售的“绿润”鱼皮花生三包(每包净重120克),经执法人员现场对该商品的生产日期及商品标签进行核查,发现该瓶“绿润”鱼皮花生与售给消费者的“绿润”鱼皮花生的生产日期均为2023年11月10日,但其商品标签上标注的保质期为8个月,显然该食品至案发时止已超过其食品所规定保质期7天,属过期食品。

经执法人员调查了解到,7月5日,该超市以每包3.5元的价格,购进4包“绿润”鱼皮花生,以销售每包5元的价格用于销售。至案发时已售出1包过期的“绿润”鱼皮花生,获利款1.5元,违法所得额1.5元。

海口市市场监督管理局美兰分局认定,该超市违反了《食品安全法》的相关规定,属违法行为,依法对其没收违法所得款1.5元,并罚款2500元。

### 乘客公交车上突然晕倒 海口公交司机和热心乘客联手救助

南国都市报8月1日讯(记者 王小畅 通讯员 张磊)7月29日,海口公交公司机场2路公交车上,一名男乘客突然头晕倒地,情况危急。当车司机符积波联合热心乘客紧急救助,并守护至急救车到场将男乘客接走。

监控显示,29日19时26分左右,符积波驾车由金外滩发车前往美兰机场,行驶到海口警备区站,一位戴眼镜的男乘客来到后门准备下车。“他身体先是左摇右晃,接着不受控制地躺在地板上。”

这突然出现的异常情况让符积波措

手不及,车内乘客也被眼前这一幕惊呆了,符积波迅速停车上前了解情况。“感觉怎么样?哪里不舒服?要不要去医院?”符积波关切问道,男乘客并未应答。因为发病情况不明,为防止他头部着地,符积波一直单手扶住其后背,同时让热心女乘客赶紧拨打120急救和110报警求助。

不久,民警和急救人员先后抵达现场,医护人员对男乘客初步检查,确定没有生命危险。随后,众人将男乘客扶上担架,抬上了救护车。



司机扶起倒地乘客。(车载监控截图)